

参与方式

关注“桂城公信”或“读者群”，随时将你要分享的内容“众筹新闻+具体内容+联系方式”发送到后台即可。



- 1、关注《桂城社区》公众微信号“桂城公信”，在后台发图文沟通交流；
- 2、扫“桂城社区粉丝群”微信号发布图文，关注本地新闻、活动信息与福利优惠。

统筹/邹韵斯

大圩:志愿者帮居民修剪“串门”树枝

近日,大圩社区接到街坊梁伯的“诉苦”,种在他们家旁边的树木已长到3层楼高,树冠遮挡了大部分阳光,有部分树枝更是伸到房子里来“串门”,使得开窗通风都受到了一定程度的影响。“更烦人的是,树木招惹虫子!”梁伯与街坊都希望有人帮忙对“串门”的树枝进行修剪。



接到情况反映后,社区党员志愿者利用午休时间,来到现场查看后,决定一起动手帮助居民修剪“扰民”树枝。“在居民楼旁的树枝过于茂盛会带来安全隐患,修剪树枝希望能帮街坊解忧!”志愿者们带上锯子和长剪刀,卷起衣袖就干了起来。很快,原本被茂密树枝、绿叶遮挡的房子顿时变得明亮。志愿者们不怕苦、不怕累的精神赢得街坊们的一片赞扬。

通讯员/陈晓蔚

江滨:渔民参与演练 学习逃生技巧

近日,江滨社区党委组织了辖区的渔船主开展消防安全知识专题培训和灭火演练行动。参与培训的渔船主利用干粉灭火器完成了实地灭火的演练。首次使用灭火器的群姨表示:“以前没有这种预防意识,出意外了也不懂得自救。经过社区工作人员的教学和实地演练后,懂得更多逃生技巧,感觉心安了。”



“渔船主们经常在外,如果他们的船发生火灾等意外,居民难以发现和帮助,通过此次演练,不仅帮助他们增强自救和逃生能力,让他们掌握消防应急常识,也为创建平安、和谐社区提供了保障。”江滨社区党委书记李学超说。

通讯员/卢美宁

叠北:召开学习贯彻十九大精神宣讲会

近日,叠北社区组织辖区党员召开深入学习贯彻党的十九大精神宣讲会,共188名党员出席本次宣讲会。会议上,广东至高律师事务所副主任、南海讲师团成员郑宇佳律师以生动丰富的案例,以分析解读的形式向与会人员开展了党的十九大精神专题宣讲,为广大党员送上了一场全面系统、内容丰富、生动精彩的高水平宣讲会。



通讯员/黎少芬

江南名居:亲子添新绿 争做文明使者

近日,江南名居社区兴业新村开展了“我为兴业添新绿,做爱绿文明使者”主题活动。拎水、挖坑、培土、放苗……参与活动的亲子家庭干劲十足,很快就将400多株紫花翠芦莉、100多株满天星和十几棵白玉兰树在绿化带里落了“户”。



参与活动的居民纷纷表示,多植树不光美化环境,同时让社区居民更加自觉地维护小区环境,增强了社区居民的绿化意识、环保意识和责任感。

通讯员/潘海霞

中汇:党建引领多方力量治理小区



近日,在中汇社区保利星座党小组“党员接待日”上,社区党员反映小区高空抛物现象严重,某业主的高空抛物甚至砸碎了楼下阳台的钢化玻璃防护罩,万幸是没人受伤。

针对高空抛物问题,社区党员展开了详细讨论,建议社区和物业管理处可制作漫画式通俗易懂的宣传单张,并计划在小区东门广场设立“高空抛物”宣传摊位,由党员牵头向居民宣传“高空抛物”的危害性。驻点团队则建议物业管理处将居民们高空抛下的物品一一拍照,打印张贴出来并发布在业主的微信群里。

通讯员/林惠沂

小候鸟驿站:亲子齐读书 传承好家风

日前,叠北小候鸟驿站联合叠滘第二小学在社区开展亲子读书会,倡导读书习惯,推动亲子关系建设,传承良好家风。活动以兔子猎人的游戏开场,选取《猜猜我有多爱你》为书目,让亲子家庭一起表达心中的爱。在分享中,有儿童表达“长颈鹿有多高我就有多爱你”,妈妈回应“长城有多长我就有多爱你”,也有妈妈说“我对你的爱全都在每天做的饭菜和陪你走的路上”等等。一句句暖心的分享,让爱满溢整个空间。



社工希望,有更多亲子家庭加入读书会,用爱参与阅读,用爱连接亲子关系,用爱构建和传承良好家风。

通讯员/李婉明

平洲影剧院:产业工人观影 感受龙狮文化

近日,龙狮武术专场演出《狮武龙腾中国风》在平洲影剧院公益上演,桂城创思驿站组织产业工人观看了这场富含传统文化和佛山特色元素的视听盛宴。

当晚演出共分为三大篇章,分别为龙腾喜舞迎新春、功夫武动中国风、醒狮闹春南粤情,以中国南派龙狮和武术的表现形式,通过“喜迎新春、龙腾贺春、醒狮闹春、

祝福新春、武动中国风”的情景,表现中国人民欢乐新春的喜庆意境,充分展现龙狮文化和中国功夫的特有魅力。

瀚天科技城产业工人成希安说:“我一直有都练习太极拳,这次来观看武术演出,真是大开眼界,让我感受到了佛山的武术功夫文化博大精深。”

撰文/邹韵斯